

Замечания к статье Марка Аврутина:
“Катострофа- это наше прошлое или будущее?”

Леонид Ейльман

Уважаемый г-н Давыдов, опубликованная Вами статья Марка Аврутина о черных делах КГБ, готовящего заговор против еврейского народа, так называемом “дело врачей”, - очень полезная и своевременная, - не может оставить никого равнодушным. Говорить об этом надо, ибо отголоски сталинщины множатся. В статье проведено потрясающее со множеством фактического материала исследование, связывающее разрозненное в целое. Нам открывается чудовищный клубок самых разных персонажей, связанных с этим преступлением, предательством всея и всех и по собственной воле и для вынужденной, казалось бы, собственной безопасности...Тема настолько упорядочена, что позволяет даже мне, заставшему еще ту пору, пережить всё по-новому.

Я хотел бы сделать некоторые дополнения.

Почему, на каких основаниях именно Крым был выбран в качестве еврейской автономии? Крым это историческая Родина евреев-ашкенази. После разгрома Ассирией северных еврейских колен в Крыму появились киммерийцы. “Кимур” на иврите мрачный. Еще это население называли “тавры”, а Крым Таврией. Название тавры произошло от буквы “тав”, которой жители Крыма метили свой скот. Эта буква до Вавилонского пленения евреев писалась, как крест —“Х”. Именно этот знак взял Петр I для морского Андреевского флага, чтобы показать всем, что Россия вернулась в свои Причерноморские владения. После разгрома Римом Иудеи в Крым пришли иудеи. Их потомки нынешние крымчаки, к сожалению на 80% уничтоженные фашистами. Особое положение в Крыму занимали тюркоговорящие караимы и крымские татары, попавшие в Крым с войсками Чингизидов. Совершенно не случайно царь Николай I хотел в степном Крыму и Херсонских степях расселить евреев. Почему эта затея не удалась частично правильно описано у Солженицына.

Обычно считается, что власть Хазарии распространялась на жителей Крыма. Это был только отрезок исторического времени. В Крыму было государство “Феодорон”, называемое так по гречески или на идише

”Ашкеназ”. Одним из городов был Ашкеназ, называемый теперь Аскания (Новая). О других еврейских городах более известно. Это Мангуп-кале, Чуфут-кале.(кале - на тюркском крепость). Государство Ашкеназ просуществовало до конца 15 века и сыграло значительную роль в формировании ашкеназийской ветви еврейского народа. Оно оставило след и в русской истории. Дело в том, что остготы вошли в Крым в 3 веке нашей эры, а в 10 веке покинули Крым, увлекая за собой еврейскую молодежь. 7 веков совместного проживания привели к возникновению идиша-диалекта немецкого языка. Во время Холокоста Каин убивал своего брата Авеля!

Дополнения к истории атомного проекта СССР. Я поддерживал дружеские отношения с участником этого проекта академиком Георгием Николаевичем Флеровым. (Его сын Коля от второго брака работал у меня на п.я.) Г.Н. Флеров работал у Иоффе. Они конфликтовали и Иоффе отправил Флерова в армию в 1942. Флеров понял, что погибнет и написал письмо Сталину об атомном оружии. Сталин обратил внимание на это письмо и посоветовался с Молотовым. Они вызвали Иоффе и поручили этот проект ему. Иоффе испугался ответственности и предложил кандидатуру своего аспиранта Курчатова, как молодого ученого, но неграмотного в этом деле. Иоффе рассчитывал, что ответственность ляжет на Курчатова, а он будет консультантом. Сталин же вызвал к себе только Флерова и Курчатова. Его напутственные слова им любопытны. Он сказал им: “Вы наверняка знаете, что для меня оторвать одну голову или две не имеет никакого значения”. Им пришлось начать работу под командованием министра боеприпасов Ванникова. Он перепоручил этот проект Цезарю Куникову-своему заместителю. Вдруг этот проект передали Берия. Куников решил, что ему лично не доверяют и попросился добровольцем на фронт. Он искал геройскую смерть, чтоб опровергнуть недоверие. Таково начало этого проекта.

Почему Сталин отказался от идеи еврейской автономии в Крыму и перенес ее в Биробиджан. Он боялся того, что Джоинт организует в Крыму рай, витрину, которая дискредитирует его попытки создать социалистический рай в нищей России и его обвинят в пособничестве евреям.

Ждем продолжения статьи Марка Аврутина.
Леонид Ейльман